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Ata da 2.489 (Segunda Milésima, quadringentésima Octogésima Nona) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 11ª Reunião do I Período Legislativo 
de 2009. Aos Vinte e oito dias do mês de abril do ano de Dois Mil e nove, as 
15:00hs, na sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 
Vereador José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores Ismael 
Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella 
Bárbara Fernandes, José Gentil Fernandes de Medeiros, Félix Eduardo Bezerra, 
José Ari Bezerra Dantas e Francisco Dias de Araújo. Ausente o Vereador Zuil 
Ribeiro da Silva com justificativa. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 
aberto os trabalhos da presente sessão e determinou a leitura da ata da sessão 
anterior que após lida colocada em discussão e consequentemente em votação. 
Dentro do expediente foi dado entrada na indicação nº 025/2009 de autoria do 
Vereador José Gentil F. de Medeiros a qual requer a colocação de placas de 
identificação nos logradouros Públicos, e a de nº 206/2009 – requer providências 
no sentido de fazer modificações na estrutura física da Praça Cel. Silvino Bezerra ( 
Praça dos Taxistas); e a Moção de Pesar a toda famílias enlutada do Sr. Francisco 
Seráfico Dantas, em virtude de seu falecimento; as indicações ficarão para a 
ordem do dia da próxima sessão e a Moção de Pesar entrará na ordem do dia da 
presente sessão. Passando para os inscritos falou o Vereador José Ari Bezerra 
Dantas onde falou da grande perda que tivemos com o falecimento do Sr. 
Francisco Seráfico, homem público, Ex-Prefeito de Acari, ex-Deputado do Estado 
do RN, agropecuarista e empreendedor, deixo aqui meus pesamos a toda família 
enlutada; teceu comentários a respeito da final do Campeonato de Salão, 
parabenizou a equipe da Hamilly e as demais participantes: falou da programação 
do XII Festival do pescado, comentou da preocupação do índice de dengue para 
infestação no Município, acreditando que seja por falta do laticido e a falta de 
máquina que o Município ganhou e ainda não recebeu. Depois usou da palavra 
também o Vereador José Gentil F. de Medeiros onde teceu comentários a respeito 
do falecimento do Sr. Francisco Seráfico quando seu sepultamento não foi em 
Acari, para que os Acarienses pudessem prestar suas homenagens. Seu Chico 
Seráfico como era conhecido foi um homem muito importante para nossa terra, 
porém vamos reconhecer e aprovar a Moção de pesar aos familiares enlutados. 
Passando para ordem do dia foi colocado em discussão e votação a Moção de 
Pesar já mencionada de Autoria do Vereador José Gentil F. de Medeiros aos 
familiares do Sr. Francisco Seráfico Dantas. O Vereador Leonardo Ferreira 
lamentou a falta do Sepultamento da pessoa se Seu Chico Seráfico como era mais 
conhecido, onde os Acarienses realmente gostariam de ter prestado suas 



homenagens, parabenizou a iniciativa do nobre colega José Gentil F. de Medeiros e 
declarou favorável a matéria; Félix Eduardo Bezerra falou da simplicidade e 
humildade que teve o Sr. Francisco Seráfico, empreendedor de grande visão, Acari 
perdeu um grande homem. Ismael Medeiros Souza confessou não ter tido 
conhecimento com a pessoa de Francisco Seráfico Dantas, mais pela importância 
do desenvolvimento Econômico do nosso Município do qual fez parte, é lamentável 
a falta de homenagens dos Acarienses, mas a casa hoje aprova a Moção de Pesar 
aos familiares. A matéria foi pata votação e foi aprovada por todos. Depois o Sr. 
Presidente colocou em apreciação de todos o documento elaborado em conjunto – 
Câmara Municipal de Acari e Currais Novos, onde seu teor principal é uma 
reivindicação ao governo do Estado através da Assembléia Legislativa do RN, para 
que seja prioridade o Tratamento e Reaproveitamento das águas que se destinam 
ao reservatório  Açude Marechal Dutra. (gargalheiras), o documento foi acatado 
por todos e devendo ser entregue ao Presidente da Assembléia Legislativa, no dia 
30 de abril em oportunidade da Sessão Solene dos 50 (cinquenta) anos do 
gargalheiras e 100 (cem) anos do DNOCS. Nas explicações pessoais o Vereador 
Leonardo Ferreira de Azevedo solicitou da presidência um contato com o 
cerimonial para se inteirar melhor como será a Sessão Solene, em termo de nossa 
presença enquanto Câmara, falou da final do Campeonato de Salão, parabenizou 
todas as equipes participantes e também os organizadores do evento. E com 
relação ao documento que será entregue ao Presidente da Assembléia ficaremos 
acobertados com relação a cobrança da solução do problema da poluição do nosso 
gargalheiras. José Ari Bezerra Dantas falou dos Transportes Escolar – linha Vaca 
Brava, assunto abordado na sessão passada, solicitou cópia do manifesto a ser 
entregue ao Presidente da Assembléia Legislativa; comentou a respeito do 
funcionamento precário do Hospital Regional, em alguns aspectos, e até faz apelo 
para que aquela Unidade Hospitalar seja incluído no Programa Compra Direta. A 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes falou da entrevista que ouviu da Secretária de 
Desenvolvimento Econômico na pessoa de Francisca Virginia Dantas onde falou 
também de toda programação do festival do Pescado, falou da questão da 
preparação dos comerciantes da Cidade para o dia do Show de Fagner, e depois 
questionou a que momento seria a entrega do documento que diz respeito ao 
problema do gargalheiras. O Vereador Félix Eduardo Bezerra falou da preocupação 
de devemos ter para a noite do show de Fagner, quanto a banheiros públicos e 
segurança, pois irá ser um público muito grande. Nas considerações finais da 
Presidente o mesmo fez apresentação de convites e correspondências recebidas; 
inclusive o da Secretária de saúde o qual atende uma solicitação do Vereador Zuil 
Ribeiro da Silva; Informou de sua participação de reunião em Caíco, falando ao 
Programa Desenvolvimento Solidário; justificou a ausência da Secretária de 
Desenvolvimento Econômico – Sra Virginia Dantas, falou da elaboração do 
documento já mencionado a ser entregue ao Presidente da Assembléia Legislativa 
do RN; Informou que será enviado a Moção aprovada nesta sessão para os 
familiares de Francisco Seráfico; Parabenizou a Funcionária Nina pelo seu 
aniversário; e encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 05 de maio 



em horário regimental; e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide 
Alves Dantas lavrei esta em 28 de abril de 2009 – Ismael Medeiros Souza – 
Marineide Alves Dantas. 


